OSNOVE ELEKTROTEHNIKE I
Završni ispit, II grupa, 30.12.2014. godine
1. (5b) Otpornost jedne žice je R1=44m( na temperaturi (1=200C. Temperaturni koeficijent specifične otpornosti materijala od koga je žica načinjena je (=5(10(3/0C. Izračunati otpornost ove žice na temperaturi (2=(200C. Zanemariti promjene dimenzija žice pri promjeni temperature.

2. U kolu stalne struje sa slike 1. je E=10V, Ig1=5mA, Ig2=2mA, R1=2k(, R2=1k(. a) (5b) Izračunati snage svih elemenata kola; b) (5b) Napraviti bilans snaga tj. pokazati da je suma generisanih snaga u kolu jednaka sumi utrošenih snaga.
3. U kolu stalne struje sa slike 2. je R1=R2=200(, R3=100(, R4=50(, R5=150(, E1=6V, E2=4V i Ig=30mA. a) (5b) Napisati sistem jednačina po metodi potencijala čvorova za ovo kolo; b) (5b) Izračunati snagu koju razvija idealni strujni generator.
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	Slika 1.
	Slika 2.


4. Naći Nortonov generator u odnosu na otpornik R4 u kolu sa slike 3. (6b+2b) a zatim iz ekvivalentnog Nortonovog generatora naći i struju kroz taj otpornik (2b.). Poznato je: E=9V, Ig=1.8A, R1=5(, R2=25(, R3=60(, R4=10(, R5=20(.

5. Za kolo sa slike 4. je poznato: E=130V, Ig1=200mA, Ig2=100mA, R1=50(, R2=R3=100(, R4=R7=50(, R5=R6=75(, R8=200(. Maksimalne dozvoljene snage otpornika R1, R2 i R3 su P1max=2W, P2max=5W i P3max=4W, respektivno. a) (5b+2b) Naći Teveninov generator u odnosu na gornji dio kola, između tačaka a i b; b) (8b) Odrediti u kom opsegu otpornosti otpornika Rp neće doći do pregorijevanja otpornika R1, R2 i R3. Smatrati da ostali otpornici u kolu, pri tome, neće pregoreti.
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	Slika 3.
	Slika 4.

















